

阳光很烈，你们很美！

这些天，火辣辣的太阳炙烤大地，滚滚的热浪肆意袭人，一年中最难熬的桑拿天来了。这种“蒸烤”模式，哪怕是随便走走都难以忍受！

“高烤”中，人站着不动都会出汗，更何况在高温下工作。但，可爱的钢铁人，不惧骄阳，不畏热浪，在各自的岗位上经受着高温的考验，坚守着一分责任，书写着职业光辉。

他们是高温下最美的坚守者，是钢城最美丽的风景。他们用质朴的选择，诠释了钢铁人的职业精神。“高烤”下的坚守，彰显的是尽责至善，呈现的是责任担当。“高烤”的日子，挥洒汗水，热情不减，因为钢铁人有一颗火热的心。



60°C

焦炉炉顶表面达60°C，焦化厂炼焦作业区职工冒着高温在炉顶对焦炉测温。

韩玮楠 摄



53°C

炼钢二厂炉台温度达53°C，一炉钢炼下来，转炉炼钢工已是汗流浹背。

刘宝宝 摄



45°C

正午时分，尖山铁矿采场地表温度达45°C，电铲作业区维修工顶着烈日抢修故障设备。

郭旭壮 摄



35°C

下午3时，室外温度达35°C，保卫部职工认真执勤，汗水浸湿后背。

武汉 摄



34°C

当日最高气温34°C，能源动力总厂职工在室外点检。

郭红梅 摄



为保障高温下作业的职工身体健康，各单位积极开展防暑降温工作。



炼铁厂为职工备足降温饮品。

安瑞珍 摄



复合材料厂工会及早安排，组织专业人员对全厂的防暑降温设施进行了全面检查。

白旭峰 摄



不锈钢冷轧厂召开“夏季饮品品鉴会”，组织职工代表以投票的形式选择满意的夏季饮品。

赵明礼 摄 李章军 文



型材厂及时为职工发放防暑降温用品。侯海芸 摄